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(oitava) sessão ordinária da 54u (quinquagesima quarta) legislatura do lo
semestre do ano de 2018 da CâmaraMunicipal de Cel. João Pessoa/RN.
Pelas 19:00 horas do dia 26 (vinte e seis) de abril de 2018 (dois mi1 e

dezoito), no Palácio Vereador "José Augusto" com sede própria no
Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a Rua Alcides Viaua no

210. Nesta Cidade de Cel. Joâo Pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador:
Francisco Roberto Amorim de Carvalho e Secretariados pelos Vereadores:
Hilderlandio Rodrigues Alves e Rafael Carvalho Moreno. Respectivamente
io;l,irarr.-se üs ;cg;i['.cs Vciea.]rrc;. Âa'.ô.ri.l L.ifro .lv C- 

" 
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Hilderlandio Rodrigrres Alves, .Tose Alves do Nascimento, José Severiano
de Figueiredo Maia Júnior, Rafael Carvalho Moreno e Maria das Graças de

Carvalho. Estando ausentes na sessão os seguintes Vereadores: Jaciro
Caboclo da Silva e Wellison Carlos de Carvalho. Verihcando o no de
quórum Regimental o Sr, Presidente da boa noite a todos e registra a
presença da professora Toiú4 Renata e demais visitantes. Em seguida
declara aberta a presente sessão ordin ária e convida o vereador
Hilderlandio Rodrigues Alves para assumir o Lugar de 1" Secretário em
subsrituiçàu tiu vcr eador .iaçirt-r Cabor"it-r da Siiva e o Vsreatior R.aiaci
Carvalho Moreno para assumir o lugar de 2o secretário. Em seguida o Sr.
Presidente determina o 1o secretá'rio para fazer a leitura da ata da sessão
anterior a qual Íbi aprovada com retificaçâo dos Vereadores José Severiano
de Fiql-reiredo Maia Jr'rnjor e Mara das Gragas de earvalbo ?ororre a.oui

fala que a gente fomos lá fizemos a visita na escola e no mesmo dia o foi
solucionado, a gente chegou lá com falta de água falta de merenda escola
por coincidência no dia que a gente estava chegando lá a merenda estava
chegando, mas a água foi solucionado com um tempo o depois, foi
soiucronado o proDlcma da hscola noriia tertutrna oe rreltas e a hscola
Municipal Dr. Severiano ate hoje se encontra ainda com problema.
Terminando o I o Expediente inicia o 2o. Em seguida o Sr. Presidente
apresenta os comunicados: ministério da Educação. Brasília, 20 de março
àe ?O18 q rl1!ern!92 o lo §r-, r.r4gr"iO ?Z,Z f,?Ztt Z L-ifi:qr Cornrr4inarln
lnformamos as liberações de recursos financeiros destinados a garantir a

execução de proglamas do fundo Nacional de desenvolvimento da
Educação. Entidade: pref. Mun. de coronel João pessoa. Programas: PNAE

Al-tMENTAÇÃO ESCOI-A - CRECHE; E.IA; ENSINO
FTINDAMENTAI; PRE-ESCOLA E QUO.IA. No valor total de R[i
19.677.04 (dezenove mil seiscentos e setenta e sete reais e quatro
centavos). Em seguida o Sr. Apresenta oficio de n" 001/2018. Coronel João
Pessoa/RN, 17 de abril de 2018 e determina o 1o Secretá,rio fazer a leitura.
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OÍcic ic n" 3C,2013. Srhcr Prc;;dclic','c;hc pc: mcic detc, s;licrtar as

respostas por escrito dos Requerimentos enviados a esta Casa Legislativa,
bem como a data de entrega ao poder executivo, o Sr. Prefeito Antônio
Lopes Filho. Segue abaixo os requerimentos dos quais solicito resposta:
Requerimento de no 4912017 (14 de setembro de 2017) - solicitação de
um "quebra-molas" em frente à Escola Municipal Escolástica Nunes da
Silva. Requerimento de no 0712017. Solicitação da abertura e

funcionamento da Academia dos ldosos. Requerimento de n" 09/2018 (15
de fevereiro de 2018) - Solicitação da execução de calçamento em trecho
t- f)_ ,. rl_...a-:_ 1 /1 ..-'l _ r:_-'- r!.,,-,-,:=-,,-_r- -J .-ít 1^r^^a§ 11< 7(1ê l\r.lat l trjt {r\,1r, (rdl \-r-r.llllo r-rtlro, N§quçl uu§rttl, qu rt lvt_lv l(, \ rJ \rç

fevereiro de 2018) - Soiicitação de reajuste salarial dos professores no ano
de 2018. Terminando a leitura dos olicios o Sr. Presidente Íàcultou a
palavra. Usou da palavra a vereadora Maria das Graças de Carvalho que
dar boa noite a todos os crúesas Vereadores, todos da plateia e resistra a
presença de Hilderlanio Almeida presidente do Conselho do }-L|NDEB,
Professora Toinha, Antonieta e Laniúa e relata um pouco sobre o oficio no

001/2018 do requerimento de no 10 sobre o reajuste salarial dos Professores
do ano de 2018. Segundo ela esta para defender o povo e é contra as

in eguiru itiatie s,, c ticixa ciaro que é çorru'a a grariiicaçào iicgai. usou r.ia

palavra o Vereador Antônio Lima de Carvalho que dar boa noite a todos,
aos Professores e demais visitantes e fez tambem um relato sobre o reajuste
salarial dos professores. Segundo ele, o pagamento não está atrasado por
cr lrra dos vereadores nas slra.s pal avras o grreleito está deixando muiÍn a

desejar em relação aos salários dos professores. Em seguida usou da
palawa o vereador José Severiano de Figueiredo Maia Júnior que dar boa
noite a todos os presentes e faz esclarecimento no assunto em questâo se

colocardo a disposição para ajudar a resolver qualquer problema do
mestno" diz arnoa que nao e conlra as pratrircaçoes oos pro[essores. mas
sirn as gratificações ilegais. Usou da palawa o Vereador Hilderlandio
Rodrigues Alves, gostaria de mim solidarizar com os demais colegas
vereadores que se propuseram a lutar juntamente com os professores para
res1lyer esst prO!r134-r2, 1';e e inirrgfn 2 ptSSO, ti?lr2lh"r I.11CCS n5 di25 pr2
ganhar o seu salario e o que tem gente não trabalha esta lá ganhando uma
gratificação indevida. Usou da palavra o Vereador Rafael carvalho
Moreno da boa noite a todos, os professores aqui presentes e demais
convidados, diz que os professores pode contar com ele para resolver o
assunto em questâo, e esclarece que ninguem vai tirar o dtrelto de ninguem,
que os mesmo só querem esclarecer os problemas. Em seguida o Sr.
Presidente convida uma comissão paÍa tÍ ate a prefeitura para f,rscalizar a
folha dç pagamento e designa três Vereadores: Antônio Lima de Carvalho:
poDER LEGtsLATlvo DE cEL. JoÃo pESSoFJRN - TEL: (84) 3357-01 19 vvvv1 ,/.CAMARACJpEssoA.RN.cov.BR
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palavra o Vereador Hilderlandio Rodrigues Alves só gostaria de agradecer
o Prefeito pelo Conserto das estrada que lbram concluídas no Sitio Poço de

Varas I e pede que conclua a estrada do Sitio Poço de Varas II e a
conclusão da barragem. Também fez um relato a Vereadores Maria das

Graças de Carvalho que pede para que o prefeito arnrme as estradas não só

do sitio Poço de Varas, mas também dos outros sítios, o Sitio Comum
infelizmente o transporte escola estar parado por falta de estradas e peço
para que o Sr. Prefeito quando terminar as chuvas no período mês de junho
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diz que toda casa estar disponivel para colaborar e resolver os problemas.
Agradece a presença de todos e declara encerrada a Sessão Ordinári4
convocando os demais pares para a sessão seguinte. Eu, Josefa Andressa
Jales Rodrieues, Secretaria. Lavrei o presente ata que vai por mim
assinada e pelos Vereadores Presentes.

Presidente

!r»q'r *a"dur,,.: hlr» fu.{ü?.tt-ur Secretríria

lo Secretiário

2o Secretário.
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Lel. Joao ressoa/KN, zo oe aDnl qe luIõ.
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comparecerarr a esta sessão ordináIia, realizada no dia 2ó de abril de

2018,as19:00horas,nasededaCfunaraMunicipaldeCel'toão

02

03

04

05

Pessoa/RN. Compareceram os seguintes Vereadores:

07

08

CeL Joao Pessoa/RN, 26 de abril de 2018.
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